CuHyc, KOCUHYC, TaHreHC yrna B

NMPAMOYTroJibHOM TpeyroJibHUkKe
2eomempusi(c.2-4)

B TpeyronbHuke ABC yron C
paBeH 90°, AC = 6, AB = 10.
Hangute sin B




CuHyc, KOCUHYC, TaHreHC yrna B

NMPAMOYTroJibHOM TpeyroJibHUkKe
2eomempusi(c.2-4)

B TpeyronbHuke ABC yron C
paBeH 90°, BC = 3, AB = 5.
Hangoute cos B B
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CuHyc, KOCUHYC, TaHreHC yrna B

NMPAMOYTroJibHOM TpeyroJibHUkKe
2eomempusi(c.2-4)

B TpeyronbHuke ABC yron C
paBeH 90°, BC =5, AC = 3. B

Hangute tg B //




CuHyc, KOCUHYC, TaHreHC yrna B

NMPAMOYTroJibHOM TpeyroJibHUkKe
2eomempusi(c.5-7)

B TpeyronbHuke ABC yron C paseH 90°

sinB:E,AB:ZL B

! /

Hangnte AC /




CuHyc, KOCUHYC, TaHreHC yrna B

NMPAMOYTroJibHOM TpeyroJibHUkKe
2eomempusi(c.5-7)

B TpeyronbHuke ABC yron C paseH 90°
2 B
cosB= 5 , AB=10. /

Hanaunte BC /




CuHyc, KOCUHYC, TaHreHC yrna B
NPAMOYIrosibHOM TPeyrosibHUKe

2eomempusi(c.5-7)

B TpeyronbHuke ABC yron C paseH 90°

3
gB=, ,BC=12. J

Hanonte AC /




CuHyc, KOCUHYC, TaHreHC yrna B

NMPAMOYTroJibHOM TpeyroJibHUkKe
2eomempusi(c.8-9)

B TpeyronbHuke ABC yron C

paBeH 90°, sin A = 0,3.

Haunoute cos B. =

/




CuHyc, KOCUHYC, TaHreHC yrna B

NMPAMOYTroJibHOM TpeyroJibHUkKe
2eomempusi(c.8-9)

KocuHyc OCTpPOro yrna A
npsAMoyrosisHoro TpeyrosbHuka ABC
21 B
paBeH 5 /

Hangute sin A /




